


Pomocník je k dispozícii pre každú položku v tejto skupine. Kliknite na tlačidlo  v záhlaví dialógového okna a potom na konkrétnu položku, o ktorej potrebujete získať informácie.

Zobrazuje zoznam úloh a informácie o tom, kedy sa majú spustiť, kedy boli naposledy spustené, kedy boli naposledy ukončené a s akým výsledkom.

Zobrazuje názov plánovanej úlohy.

Poskytuje miesto na napísanie poznámky alebo ďalších informácií o plánovanej úlohe.

Poskytuje miesto na zadanie konta používateľa pre spustenie plánovanej úlohy. Ak spustenie úlohy vyžaduje oprávnenie na úrovni správcu, toto konto musí mať prístupové práva správcu.

Kliknutím na toto tlačidlo možno prehľadávať priečinky a vyhľadať tak súbor, ktorý chcete spustiť.

Poskytuje miesto na zadanie prieèinka, ktorý obsahuje programový súbor alebo niektoré pridružené súbory. Programy niekedy potrebujú použiť súbory, ktoré sa nachádzajú na inom mieste. Možno bude potrebné zadať prieèinok, v ktorom sú tieto súbory umiestnené, aby ich program mohol nájsť.

Poskytuje miesto na zadanie cesty k súboru, ktorý chcete spustiť ako plánovanú úlohu.

Ak spúšaný program vyžaduje parametre, zadajte ich v poli **Spustiť** za cestou k programu.

Ak cesta k programu obsahuje medzery, vložte ju celú do dvojitých úvodzoviek (").



Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete zadať heslo pre konto zadané v poli **Spustiť ako**. Musíte zadať správne heslo pre konto.

Poskytuje miesto na zadanie hesla. Namiesto zadávaného textu sa zobrazia hviezdičky.

Poskytuje miesto na zadanie a potvrdenie hesla. Namiesto zadávaného textu sa zobrazia hviezdíčky.

Urèuje, èi sa majú plánované úlohy spustiť v zadanom èase. Zaèiarknutie tohto políèka je predvolené.

Spustí úlohu až po uplynutí zadaného časového úseku, počas ktorého ste nepoužili klávesnicu alebo myš. Ak je naplánované opakovanie úlohy, úloha sa prvýkrát spustí až po uplynutí zadaného časového úseku, počas ktorého bol poèítaè neèinný.

Ak pri prvom pokuse o spustenie úlohy nie je poèítaè neèinný, program Plánovaè úloh pokračuje v kontrole, èi je poèítaè neèinný, počas časového úseku zadaného v poli **Ak v plánovanom èase nie je poèítaè neèinný, skúša sa znova.**

Ak poèítaè nebude ani v uvedenom èase neèinný, úloha sa nespustí ani raz.

Určuje, ako dlho bude program Plánovač úloh kontrolovať, či počítač nie je nečinný, ak je začiarknuté políčko **Začať plánovanú úlohu iba vtedy, ak je počítač nečinný** a počítač nie je v plánovanom čase nečinný. Ak počítač nebude ani v uvedenom čase nečinný, úloha sa nespustí ani raz.

Určuje počet minút, ktoré musia uplynúť pred spustením úlohy bez toho, aby sa použila klávesnica alebo myš.

Zastaví plánovanú úlohu, ak začnete pracovať na počítači, kým je úloha spustená.



Zabrání spusteniu plánovanej úlohy v èase, keï je poèítaè napájaný z batérií.

Niektoré programy èasto pristupujú na pevný disk, èím sa batérie vybíjajú rýchlejšie. Zaèiarknutím tohto zaèiarkavacieho políèka môžete predážiť životnosť batérií.

Zastaví spustenie úlohy v èase, keď počítaè zaèínajú napájať batérie.

Prebudí počítač, aby spustil úlohu v plánovanom čase aj v prípade, že je v režime spánku a používa riadenie napájania OnNow.

Po dokončení úlohy odstráni súbory úlohy z pevného disku počítača, ak nie sú naplánované žiadne ďalšie spustenia úlohy. Toto nastavenie je vhodnejšie pre úlohy, ktoré plánujete spustiť len raz.

Zastaví spustenú úlohu po uplynutí zadaného časového úseku.

Zaèiarknutím tohto poléka zobrazíte íalšie možnosti plánovania.

Kliknutím na toto tlačidlo zobrazíte rozšírené možnosti plánovania.

Urèuje dátum zaèatia plánovanej úlohy.



Opakovane spustí úlohu v intervale zadanom v poli **Každých**.

Urèuje, ako èasto (v minútach alebo hodinách) sa má úloha opakova□.

Urèuje dátum ukonèenia plánovanej úlohy.

Zastaví všetky spustené inštancie úlohy v hraniènom termíne urèenom hodnotou v poli **Èas** alebo **Trvanie**. Táto možnosť je vhodná, ak sa úlohy nezastavia automaticky.

Ak toto políèko nie je zaèiarknuté, úloha bude pokračovať aj po hraniènom termíne. To je vhodné napríklad vtedy, ak úloha, ktorá má byť spustená jednu hodinu, zaène 15 minút pred hranièným termínom. Ak sa však úloha po dokončení automaticky nezastaví, bude možno potrebné ju zastaviť.

Zobrazuje aktuálny plán (plány) úlohy.

Nastaví ukonèenie opakovania plánovanej úlohy v definovanom èase alebo trvanie opakovania urèitý èas po spustení.

Určuje čas, kedy sa zastaví opakovanie plánovanej úlohy.

Urèuje, ako dlho sa bude úloha opakovane spúšãa.



Urèuje, ako èasto sa úloha spustí.

Určuje čas v rámci dňa, kedy sa má úloha spustiť, ak je naplánovaná na spustenie denne, týždenne, mesačne alebo jeden raz.

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete nastaviť ďalšie možnosti plánovania úlohy. Môžete napríklad definovať dátum začatia a ukončenia.

Spustenie plánovanej úlohy prebehne iba jeden raz, pričom začína v zadaný dátum a čas.

Spustenie plánovanej úlohy prebehne denne, pričom začína v zadaný dátum a čas. Kliknutím na šípku nahor alebo nadol nastavte, ako často sa má úloha spustiť.

Urèuje, ako èasto (v týždòoch) sa má úloha spúšãaã. Môžete vybraã viacero dní, v ktoré sa má úloha spustiã každý týždeò.

Urèuje deò, kedy sa má úloha spusti□.

Urèuje deò, kedy sa má úloha spustiť. Zadajte èíslo, alebo kliknutím na šípky nastavte iný deò.

Ak ako deò zadáte hodnoty 29 až 31, úloha sa spustí len v mesiacoch, v ktorých sa vyskytuje tento deò.



Urèuje mesiac, v ktorom sa má úloha spustiť. Môžete vybrať viacero mesiacov, v ktorých sa má úloha spustiť.

Urèuje deò v mesiaci, kedy sa má úloha spustiť. V prvom zozname vyberte, èi sa má úloha spustiť pri prvom, druhom, treťom, štvrtom alebo poslednom výskyte urèitého dòa v týždni v rámci mesiaca. V druhom zozname vyberte konkrétny deò v týždni.

Urèuje, ako dlho musí byò poèítaè neèinný pred spustením plánovanej úlohy.

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete pre aktuálnu úlohu vytvoriť ďalší plán. Takto môžete určiť, že úloha sa bude spúšťať pod časťami viacerých plánov (napr. každý pondelok a v prvý deň každého mesiaca).

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete zrušiť spustenie úlohy pod<sup>3/4</sup>a vybraného plánu. Vybraný plán sa odstráni zo zoznamu plánov.

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete pre úlohu vytvoriť iný plán. Pomocou tejto funkcie môžete vytvoriť viacero plánov.

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete odstrániť akýkoľvek iný plán, ktorý ste vytvorili pre úlohu.

Kliknite na toto tlačidlo, ak chcete zobraziť a zmeniť nastavenia špecifické pre naplánovaný program.



